READ ONLYT — X R— X |2 L &
SR - AERIR (R3O XR D
- Xy A— K —EBE XFEHEOE A

JﬁH

2020F2AH14H

[EXRFRINT —XDEET 72 RXICEYT201%] 77— L4
HE BT EEA R LA EE - RHEF—

1




B &g

* Apollo 11~175HW B ICERE L T=#EFTT — XD
Ay A— Ry —EXOEERICERY $BA TS,

t TTF—XZhHh YTy ST —XaWHEHT 5
HT%%

e T DIEHDODRWY Y 2 — g AR Y5 T,
1N %@ﬁ#‘-/ﬁ%%x ’37—:0

?&

\l>




[Read Only] & LD Ly

e ApolloD T — & X — X%,

A [T—20EE-BE| Y7V RATLE,

B) [FYFAVEBR -Sth-FrA—F]| 72X T LIC,
PEITZE B,

b@ﬁﬁéﬂ%?—ﬁ&—XHMEﬁﬁwﬁ%ﬁya<\%ﬁ
YA BEo

¢« —H. . BDT—XRX—X|FEZEHRL ARy ANERIN S A,
Read Only TEH 7 LY,

= ReadOnly BIiE72 &, @R «- KR ZEIRT B ENDH D,

3



BROEHEL | 2ERBEOBREBEINNE

o [FERDKRR] MRNRERYIAD
e« ] :Apollo 125D 1 ADT—EDHEHIL - - -

o [REEDIER| PETRYAEFNT-HHEZ., ZIHEEHOHBEFZETHRRT 5
e il 1 10=Sx=<12,20=5y =22,30= 7 =32

o [HEE| . [REE| L HICEEOA YTy 2 RATIHIERE,

Kind T X Y Z
Apollo to X0 Yo *1
1
JL AN tnn X (n-1) Y (n-1) Z (n1) *1 N7 EIL AN
[ DIRFR | — - - - - " [REXDIRFR |
=S 12 I
/E\{$ H % Tﬁ?ﬁ? t () X (n-1) Y (0-1) Z (51 1 : Béj\ja_f 4‘%3@
* Apollo to Xo Yo Zo *1

14

* *
=

Apollo to X0 Yo Zo
15

* *
U

Apollo to X0 Yo
16

—I P — I —IP—rr—

=
O OO OO OO O

*
—_




BRROERER © PR DIRZRDFRRE

« RARIE

. E3pE

F— 2 DUEFHERE CRELEVD, |

DIEZRIZTT T AERWA T v 7 A7

« HLDT/HNY > FFEZH
* B-treeDFZEHE TH S Rudolf Bayer I XD L HICHESLTWD

If the world was perfectly static, such a performance could also be achieved with
other indexing techniques.

c ARG BRRERESZ — TR TET AL
« Read Only L HLEEREL H D,

MEERESDEROEL Y FXEZEIRT DT TR,

¢ Ry FY—U Tl A 0EBITOT 7L b EITEZRRESTSDIC
1 S UMLTFTEATS



RRDERC © REXDIRKEDZRE

« A VT v 7 AFTTIE,

« BWERDA > T v o XD
o LHOEIFHAE H/N—LIZ< W
e /N7 MIZLIZKC WY

BEUE HEEH

ATy IR

« BHIBHDOEHFEDEEAEL
(EEA YT v ATIIEHREBOHBEOBRRIHELY = XR—)

* Read Only 72 LR REED H 5,

e (Read OnlyHI1RD) BRBEA VT VvV R H H AT —RK$ B2FET

~

iv—ﬁﬁ%\mmﬁﬁ@?—7w#6\mm@E®ﬁH%@§
163 UM~

Ny
ERCS



EEA Ty I REAWTERIEHOSHHZIRERET 5 &,

4/Tv7xiwty#E%ﬁAﬁ¢%

FORR A VTYVIRDEREBNRN T —T VAETHIEET B,

x&ylcka,
BEAVTIIARDA A=Y

RN

10 =x=12,

2=y=23

X

y

14

10

20

10

21

10

10

10

21

BEA YTy IR EDEY FX

DDl

4/7/7Zﬁ1ﬁﬁ®k¢%

RICEDWTERETESNTWLWB Z
ICHET %,

ZRITTDKNERICEDIWNTZ
DB D R %2 A T= DD,
[EHIEREEEA T v 7 A
Thb,



T—7ILDORE] - fHER : XD vk

« T—TJILHAKIERENT B &,

« VRTLHAKREL - B ABRICET Y
c T—RXRDEBLE L {5,

% %T%%t
tffﬁﬁ@@r RIS TESBZ

* 7] — 7N BHRIERL, FFEDERF T
R AE E’ULUNlON’C%ﬂ

« 1 —H /H — tXﬂLFﬂ@T Xty bAEES T,
Y —bEXDEZEKAL - SEANTE B,

\.l




T—7ILDORE| - fHiA

T— 7 IV ISA T v I R

s F—7LONE| - I, T{RIBUNION] HEaE
F->TITI,
[{RABUNION | #8535, 15 —7 L1 77 A LEREDF—7F

WT 7ANEDN D, BBEBT —7IL77AILERAT, EE
D EFE TREHIICUNIONT — 7L 2 BT D HEEE,

» [{RABUNION] TEBEICHIGT DA » T v 7 XY,
[T =T WIS YTy 7 R] TH B,

Read Only IRIED BIIRIC /A 5,



NyFx—=71
FEEDIRR © T—7IVEBES LA VT v I R

1. & 1I1ZRF, Apollo11~165D, BH (B, lpx. Ipy. lpz) "o %
F—7)52% [{RABUNION] L. 4 0L I—RDOF—7ILZE- T,

2. ZDET, xfy/2ERICRREBHEZEEL. BREZITo7/, (RX—2)

=1
N L a— R AF¥—N
Apollo 115 11,436,480 Bin |
Apollo 125 1,301,101,200 time |64bitEE%K
Apollo 145 1,010,464,200 lpx  |64bitEEL
Apollo 155 948,976,200 lpy  |64bitEEK
Apollo 165 797,193,720 lpz  |64bitEIL

11~165 4% 4,069,171,800




X
Sk

RABUNIONT — 7 /L 1D4,069,171,8001T &L V)

HOXEZEE L TBEXR

—
\—

RIREME BREHLI—F&| v FLa— F# | FrErmE(mSec)
=8 0.291
1| 517 = x = 519 4,069,171,800 115,229,394  |2@E 0.058
3EH 0.055
18 0.067
2 522 = x = b22 4,069,171,800 84,781,885 AEINS] 0.063
3[E1H 0.103 - — N AL [ S —
158 0.079 40 'T/'E’\'f—.l_ AN él;& 21T
3| 520 =«x =521 4,069,171,800 142,464,693  [2@B 0.060 75_, 7‘%@_{.:'?
3EE 0.080 2T~
=8 0.280
4| 514 =y =517 4,069,171,800 311,907,582  |2@EE 0.081
3EB 0.078 Egﬁj( . 0.291 mSec
=8 0.070 =]
5| 524 =y =52 4,069,171,800 196,663,395 |2m@AE 0.075 Eﬁ/J\ 0.055 mSec
3EE 0081 15 1 0.099 mSec
=8 0.067
6| 523=y =527 4,069,171,800 307,228,343 [2@E 0.068
3EA 0.080
=18 0.281
7 502 =z=504 4,069,171,800 29,213,381 2E 8 0.093
3EE 0.089
EE 0.107
8| 514=7=518 4,069,171,800 374,244,303  |2@EE 0.063
3EH 0.072
1= 8 0.083
9| 518=7=523 4,069,171,800 570,110,773  |2@E 0.086
3EE 0.067
BX 0.291
B/ 0.055
iy 0.099 11




RYFIT—7 2

Taalhy

KERDKT  ENERGEA VT 7 X

BED [EE5AyT vy 7R Tli, ZIEEOHEOBRRITEL,
ZDEAHIFZEEOREZIRTOANERICE DAV TV IATITS 120
ZIBHODBREZNE L ITHI2I1F, ZRITDOXNERICEDLA VT Vv I AN NE,

BRFRLAEVEDHR : [10=x=11 22 =y=23 31=z=232
BRFREOHBEXME : | FAXM [0, 4] FAXFE [3, 7] FyﬁEFﬂ [2, 6]
TDT—T N EEREES T /7z . .
| | . x/y/z D
' ‘ ;Eﬁ%?u\m y&mE Oy o z%%?m Y 3R TT D K/INEEfR
—_ —_— ,_g IZE DKL
X y z [nv-x ix Inv-y iy Inv-z iz /f ‘/7_—\\ V4 7 e |
0 11 23] 30 0 3 10 0 40 20 0 1 30
1 12 23 31 1| p4 10\; of 21 1 5 30
2 11 22 33 7V 11 6 21 2| o3 3le—
3 10 21 30 f 2 11 3l N1 22 3 6| 31
4 100 22| 31 4 7 11 4 3l 22 R T
12 21 32 5 1 12 5 2l 23 5’_® of 32
6 13| 23] 31 6 5 12 6l © 5| 23 6|l 2 32
11 20 32 7 6 13 1 71 23 7 4] 33
12




10M1T L Y
3IBH (x/y/z) OXEZIEFEL TRE

16 mSec ~ 520 mSec

10M y y . it Search  Export 1 0O MATEL Y x/y/z D5%/10%/20% X E #FEE L TR
00000000.D5A mSec  mSec 1000
1[EEB S%EM | D% | B%EMG 15,940;  23.40 44.25 497,053/ 480 mSec
0 [2EEB | 5%&#H | 5%EfE | 5%%M | 15940 2096, 3891 case-2
SEIE | 5% | S%EM | 5%&ME | 15940, 2235 5229
1EE | 10%5M | 5%t | 5% 2,184) 2055  10.02 r)
1 |2@B | 10%%H | 5%%H | 5%RME 2,184,  19.05 9.75
3EB | 10%5RM | 5% | 5%EH 2,184/ 18.92|  10.11
1E8
2@8 2
SHA 3 100 ——7=5%
1EE | 5%t | 5%t | 10%5M4 571  33.49 447 i e 70%
9 [2EB | 5%&H | 5%t |10%5H 571  33.61 4.50 =
SEE | %Al | 5%&rt | 10%EH 571 3422|434 Lo
1EH
2EE .. case-1
1EE | 5%t | 5%EtE | 20%5H 303, 67.31 3.36
18 |2[EB | 5%%M | 5%EH | 20%RMH 303,  67.78]  30.01
3[EEB S%EM | S%EME | 20%%H 303 68.96 20.96
1EE 10
SEE — 100 1,000 10,000 100,000 1,000,000
3EE by M

13



SZE X BRI

[1]

[2]

3]

[4]

5]

HEEECHR US7,801,903 B2 X514y —
(BBUEBEFHA v 7 v 27 2DSSD* v v o 2 I Z{EFICfEA)
https://patents.google.com/patent/US780190320q=7%2c801%2c903

EEFFCHR USS,065,337 B2 1 ¥ L LY — |
(EBCEBEIPA v T v 2 ZADSSD* ¥ v v =2 I 2 {EHRUCHE)
https://patents.google.com/patent/US8065337B2/en?0q=US8%2c065%2c337

7 — 7 VB IS A v T v 7 A OB
Zap-Over: The Big Data’s Browser across Clouds,

https://www.youtube.com/watch?v=2Pg9tVocb9M&feature=youtu.be

T — T NS A v T v 7 R (Zap-Over) % & UfE R
Create The Global Usage Cycle of Big Data,
https://drive.google.com/file/d/1QeJewtThOQy437x6Cib4pSANG]Ix2V1F /view

FERFHBEINIA (7 — 7 A RUIBIE A ¥ 7y 7 2)

http://turbodata.sakura.ne.ip/Zap-Over%20Pat%20Application.pdf 14



https://patents.google.com/patent/US7801903?oq=7%2c801%2c903
https://patents.google.com/patent/US8065337B2/en?oq=US8%2c065%2c337
https://www.youtube.com/watch?v=2Pg9tVocb9M&feature=youtu.be
https://drive.google.com/file/d/1QeJewtThOQy437x6Cib4pS4NGJlx2V1F/view
http://turbodata.sakura.ne.jp/Zap-Over%20Pat%20Application.pdf

